

## МЕМОРАНДУМ ПРО СТВОРЕННЯ ТУРИСТИЧНОГО КЛАСТЕРУ БІЛОЇ ЦЕРКВИ

Усвідомлюючи важливість розвитку туристичної галузі для успішного економічного розвитку України та підвищення її конкурентоспроможності.

Висловлюючи тверде переконання, що туризм має бути однією з пріоритетних галузей економіки країни та рушійною силою підвищення соціально-економічного рівня розвитку міста Білої Церква.

Визнаючи необхідність посилення координації зусиль задля ефективної імплементації Стратегії розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року та розробки і реалізації цільових програм розвитку туризму та інвестиційної привабливості.

Розуміючи, що створення привабливого й конкурентного іміджу країни та її туристичного продукту є одним із ключових інструментів залучення іноземних інвестицій і розвитку економіки регіону та держави.

Компанії, навчальні заклади, асоціації, підприємці, громадськість, експертні організації, муніципалітети та засоби масової інформації, що підписалися нижче, уклали цей Меморандум про створення туристичного кластеру Білої Церкви.

Метою створення туристичного кластеру є підвищення рівня розвитку туристичної галузі регіону.

Ключовими завданнями туристичного кластеру будуть:

- залучення бізнесу, науковців та влади до розвитку туристичної галузі Білої Церкви;
- сприяння розвитку туристичної галузі в регіоні, підвищення кількості туристів у Білій Церкві, рівня надання туристичних послуг;
- розробка туристичних програм, карт Білоцерківщини, буклетів та іншої туристичної продукції;
- сприяння відродженню осередків національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел, що були поширені в регіоні;
- сприяння у реалізації місцевих та державних програм у галузі туризму та надання власних пропозицій;
- організація та підтримка роботи інформаційних ресурсів (у тому числі Інтернет-ресурсів), спрямованих на розвиток туристичної сфери на Білоцерківщині;
- проведення та сприяння організації заходів за участю суб'єктів туристичної діяльності та громад, у тому числі виставок, конкурсів, фестивалів, семінарів тощо;
- розвиток та зміцнення зв'язків із міжнародними й національними об'єднаннями громадян;

- участь в організації та проведенні громадських досліджень, виданні методичної, довідково-інформаційної літератури та інших друкованих матеріалів щодо популяризації регіону;
- сприяння в залученні внутрішніх та іноземних інвестицій, необхідних для реалізації своїх програм та проектів із розвитку туристичної галузі;
- участь у проектах, спрямованих на захист навколишнього середовища, історичної та культурної спадщини регіону.

**Організації, що підписали Меморандум:**

Відділ культури і туризму НУМР Коваленко Ю.І.  
 Підприємств у галузі ресторанного бізнесу Матвійко О.О.  
 ТОВ "Земля Білу Церкву" Москаленко Ю.В.  
 ТОВ "Каліпсо" Директор Антонович О.В.  
 ФОП ЗАПЛИЦНА, Мателія ІВАНІВНА  
 Гошець "Сіті Парк Біла Церква" упривласнено  
 ТОВ "GOLocal" співвласник Гижов В.В.  
 МБФ "Подих еталіта" Карасій М.П.  
 Держпраці Олександрів "НАН України" Талкін С.С.  
 ТОВ "Біла Церква Золото" Орнороз Т.В.  
 Білоцерківський благодійний фонд розвитку Білоцерківська  
 Білоцерківський краєзнавчий музей Дігелко Максим  
 Всеукраїнський фонд відтворення втрачених пам'яток історико-архитектурної спадщини імені Олекса Гонзара Радецький Павло  
 Всеукраїнська Федерація роботодавців в сфері туризму України  
 Заступник міського голови  
 Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви Намаєва Н.В.  
 Арт-кафе "Старе Місто"; графічний дизайнер Вужєва О.О.  
 Львівська кав'ярня Музиченко О.О.  
 Львівська кав'ярня Різник О.В.  
 Центр орг. консалтингу Віссіма М.В.  
 ФОП Ткач Степан Іванович Ткач С.І.  
 ТОВ "GOLocal" керівник проектів Кошево І.І.



Ка бізнес "Філіпенка" (ФОП Мелковський В.В.)  
Білоцерківська міська молодіжна група "Діда Молоді"

Іван Іванович С.В.

ТОВ ВМЧ Біла Вежа Шоробара В.В.

ТОВ "Г.С. Тревел Клуб" Тамакай К. С.

Департамент житлово-комунального господарства БМД

Колодильська А.В.

Активіст Доичер В.М.

Бюджетний фонд "Замкова Гора" Терещуків, Абрамова О.В.  
ФОП "Абрамова О.В."

Клуб альтернативного дизайну "Додри Дрисай"

Городишчанський Павло

МУНІЦИПАЛІТЕТ "Молода Еліта" Гончар Анастасія Анатоліївна

Представник ініціативної групи Турецького кластеру Дучко О.І.

Відділ інфраструктури із зривів з урештотування

К.Фонд Федір Котвиченко

керівник неформальної організації "Акулі" сф. розвитку Бу Кошар

Імпріза "Ваші Франшизи, Пригоди" керівник Тарасюк В.О.

ФОП "Ай Сув" Кривий Буг "Група громад Білоцерківщини"

ТОВ "ГО" Білоцерківський клуб добровольців "Смляр В.С."

Громадянин, мешканець Білої Черкви, Залевський І.В.

ТОВ "Білоцерків Проект Буг" Смляр Владислав Сергійович